



Byggvarubedömningens deklarationsmall

Dokumentet omfattar den grundläggande information som Byggvarubedömningen efterfrågar för att kunna bedöma varor och kemiska produkter enligt uppsatta kriterier, och är utformad enligt de krav som ställs i eBVD15.

FROST A/S Toilet brushes

1. Generell information

Leverantörsinformation	
Leverantör	FROST A/S
Kontaktperson hos leverantör	Simone Lykke
E-post till kontaktperson	sl@frost.dk
Telefonnummer till kontaktperson	87610032
Tillverkare (om annan än leverantör)	FROST A/S

2. Produktinformation

Produkt	
Produktnamn	FROST A/S Toilet brushes
Ort och Land för sluttillverkning av produkt	Kina
Land för råvaruutvinning	Kina
Produktbeskrivning	Bathroom, kitchen & wardrobe accessories. Consistent details such as the shadow edge between the mounting surface and the product compliments the discreet and complete series. All elements are interpretations of the meeting between the stringest form, and the cylindrical form - this i quite apparant on the hooks for the system. The products are made from stainless steel 304 and designed by Bønnelycke mdd, who, with a refined sense of simplicity, technical details and stylich fit, has manged to combine aesthetics and function in one and create a range of quality products that will adorn any home.
BSAB	XB - Inredningar i bostäder, kontor, undervisningslokaler, vårdlokaler, butikslokaler m m
BK04-kod	04302 Badrumstillbehör

Produkttyp	
Typ av produkt	Vara
Användningsområde	Inomhus
Finns en prestandadeklaration, enligt den europeiska byggproduktförordningen (EU) nr 305/2011, framtagen för varan?	Nej

3. Innehållsredovisning

Publika ämnen						
Ämne	CAS-nr/EG-nr/legeringsnummer	Vikt-% av ämnet totalt i produkten	Komponent	Vikt-% av ämnet i komponenten/råvaran	Kommentar	Funktion
Plast ospecificerad	CAS-nr: Övrigt, olika ämnen ingår	x < 2	Plastinsats till toalettborst	x < 2	Plastinsats till toalettborsterna	
Rostfritt stål, AISI 304, 8-10,5% Ni, Bedömning på legeringsnivå	CAS-nr: 12597-68-1 EG-nr: 603-108-1 Legerings-nr: AISI 304	x = 98	Rostfritt stål, AISI 304	x = 98		
Pulverlack	CAS-nr: Övrigt, polymer	x < 2	Rostfritt stål, AISI 304	x < 2	På alla produkten som är matt svart och vit	
Ytbehandling, Ospecificerad	CAS-nr: Övrigt, kemikalier EG-nr: Saknas	x < 2	Titanium PVD coating	x < 2		
Kandidatförteckning						
Innehåller varan (eller någon av dess delkomponenter) ämnen med särskilt farliga egenskaper (Substances of Very High Concern, SVHC-ämnen) upptagna på kandidatförteckningen i en koncentration som är minst 0,1 vikt%?			Nej			
Ange datum för avstämning mot kandidatförteckningen			2021-09-07			
Nanomaterial						
Innehåller produkten tillsatt nanomaterial, som är medvetet tillsatta för att uppnå en viss funktion?			Nej			

Högfluorerade ämnen (PFAS)	
Innehåller produkten tillsatt högfluorerade ämnen (PFAS), som är medvetet tillsatta för att uppnå en viss funktion?	Nej

4. Ingående material och råvaror

Ingående material och råvaror	
Ingår återvunnet material i produkten?	Nej

5. Produktion

Produktionsrelaterade frågor	
Finns en Miljövarudeklaration (EPD) enligt standard ISO 14025 och EN15804 framtagna för produkten?	Nej
Finns en miljövarudeklaration enligt annan standard?	Nej
Har ett aktivt val av elleverantör tillämpats för att främja elproduktion från förnybara energikällor?	Nej

6. Emballagehantering vid distribution av produkt/vara

Beskriv emballagehanteringen för distribution av produkten/varan	
Förpackningsmaterial	Förpackad i kartong.
Ange system för producentansvar som tillämpas på emballaget/förpackningsmaterialet	
Tillämpas system för återanvändning av emballaget/förpackningsmaterialet	
Ange andel återvunnet material som ingår i emballaget/förpackningsmaterialet	
Kommentar	

7. Bygg- och bruksskedet

Bygg- och bruksskedet	
Uppskattad teknisk livslängd på produkten:	10
Ställer produkten särskilda krav vid lagring?	Ja
Vänligen beskriv	På torr mald
Ställer produkten särskilda krav på omgivande byggvaror?	Ja
Vänligen beskriv	På torr mald

8. Avfallshantering

Avfallshantering av produkten	
Kräver produkten särskilda åtgärder för skydd av hälsa och miljö vid rivning/demontering?	Nej
Är återanvändning möjlig för hela eller delar av varan (kan varan återbrukas inom varans förväntade livslängd)?	Ja
Vänligen beskriv	pga Materiale kan det förväntade livslängd
Är materialåtervinning möjlig för hela eller delar av varan när den blir avfall?	Ja
Vänligen beskriv	Genbruka for stainless steel
Är energiåtervinning möjlig för hela eller delar av varan när den blir avfall?	Nej
Vänligen beskriv	
Har leverantören restriktioner och rekommendationer för återanvändning, material- eller energiåtervinning eller deponering?	Nej
Vänligen beskriv	
När den levererade varan blir avfall, klassas den då som farligt avfall?	Nej
Vänligen ange avfallskoder för icke-farligt avfall	Avfallsförordning 2011:927 https://www.notisum.se/rnp/sls/lag/20110927.htm
Omfattas den levererade varan av WEEE-direktivet 2012/19/EU (svenska förordningen 2014:1075) om producentansvar för elektriska och elektroniska produkter när den blir avfall?	Nej
Vänligen beskriv	

9. Innemiljö

Innemiljö	
Har varan ett kritiskt fukttillstånd?	Nej
Finns emissionsdata framtaget för flyktiga organiska ämnen?	Nej

Filer	
Namn	Documenttyp
Fitting instruction - N1911 (NOVA2 Toilet Brush 2).pdf	Monteringsanvisning
N1910-ToiletBrush.213.jpg	Produktbild
N1911-ToiletBrushWall.233.jpg	Produktbild
N1948-ToiletKombi.247.jpg	Produktbild
N1970-ToiletBrush.15213.jpg	Produktbild
N1971-ToiletBrushWall.15191.jpg	Produktbild
Q3022-365-10-ToiletBrush-3.10667.jpg	Produktbild
Q3023-365-10-ToiletBrush-4.10679.jpg	Produktbild
Q3025-387-10-ToiletBrush-6.10691.jpg	Produktbild
Q3026-387-10-ToiletBrush-7.10703.jpg	Produktbild
Toilet roll holder 3_productsheet_en.pdf	Tekniskt datablad

Artikelspecifikation					
Artikelnamn	Artikelnummer	GTIN	EAN	RSK-nummer	E-nummer
FROST toilet brush 1, till golv, borstad	N1910	5707757000509	5707757000509		
FROST toilet brush 1, till golv, polerad	O1910	5707757001667	5707757001667		
FROST toilet brush 1, till golv, svart	N1910-B	5707757022167	5707757022167		
FROST toilet brush 1, till golv, vit	N1910-W	5707757022174	5707757022174		
FROST toilet brush 1, till golv, koppar	N1910-C	5707757021443	5707757021443		
FROST toilet brush 1, till golv, guld	N1910-GO	5707757021672	5707757021672		
FROST toilet brush 1, till golv, borstad svart	N1910-BCB	5707757027957	5707757027957		
FROST toilet brush 1, till golv, borstad guld	N1910-BMG	5707757027292	5707757027292		
FROST toilet brush 1, till golv, borstad koppar	N1910-BOC	5707757027308	5707757027308		
FROST toilet brush 2, till vägg, borstad	N1911	5707757000516	5707757000516		
FROST toilet brush 2, till vägg, polerad	O1911	5707757001674	5707757001674		
FROST toilet brush 2, till vägg, svart	N1911-B	5707757022181	5707757022181		
FROST toilet brush 2, till vägg, vit	N1911-W	5707757022198	5707757022198		
FROST toilet brush 2, till vägg, koppar	N1911-C	5707757020835	5707757020835		
FROST toilet brush 2, till vägg, guld	N1911-GO	5707757021689	5707757021689		
FROST toilet brush 2, till vägg, borstad svart	N1911-BCB	5707757027964	5707757027964		
FROST toilet brush 2, till vägg, borstad koppar	N1911-BOC	5707757027322	5707757027322		
FROST toilet brush 2, till vägg, borstad guld	N1911-BMG	5707757027315	5707757027315		
FROST toilet roll holder combi, borstad	N1948	5707757021993	5707757021993		

FROST toilet roll holder combi, polerad	O1948	5707757022 020	5707757022 020		
FROST toilet roll holder combi, svart	N1948-B	5707757022 204	5707757022 204		
FROST toilet roll holder combi, vit	N1948-W	5707757022 211	5707757022 211		
FROST toilet roll holder combi, koppar	N1948-C	5707757022 006	5707757022 006		
FROST toilet roll holder combi, vit	N1948-GO	5707757022 013	5707757022 013		
FROST toilet roll holder combi, borstad svart	N1948-BCB	5707757027 940	5707757027 940		
FROST toilet roll holder combi, borstad koppar	N1948-BOC	5707757029 579	5707757029 579		
FROST toilet roll holder combi, borstad guld	N1948-BMG	5707757029 562	5707757029 562		
FROST toilet brush 9, till golv, borstad	N1970	5707757026 714	5707757026 714		
FROST toilet brush 9, till golv, polerad	O1970	5707757026 769	5707757026 769		
FROST toilet brush 9, till golv, svart	N1970-B	5707757026 721	5707757026 721		
FROST toilet brush 9, till golv, vit	N1970-W	5707757026 752	5707757026 752		
FROST toilet brush 9, till golv, koppar	N1970-C	5707757026 738	5707757026 738		
FROST toilet brush 9, till golv, guld	N1970-GO	5707757026 745	5707757026 745		
FROST toilet brush 9, till golv, borstad svart	N1970-BCB	5707757028 398	5707757028 398		
FROST toilet brush 9, till golv, borstad guld	N1970-BMG	5707757028 404	5707757028 404		
FROST toilet brush 9, till golv, borstad koppar	N1970-BOC	5707757028 411	5707757028 411		
FROST toilet brush 10, till vägg, borstad	N1971	5707757026 776	5707757026 776		
FROST toilet brush 10, till vägg, polerad	O1971	5707757026 820	5707757026 820		
FROST toilet brush 10, till vägg, svart	N1971-B	5707757026 783	5707757026 783		

FROST toilet brush 10, till vägg, vit	N1971-W	5707757026 813	5707757026 813		
FROST toilet brush 10, till vägg, koppar	N1971-C	5707757026 790	5707757026 790		
FROST toilet brush 10, till vägg, guld	N1971-GO	5707757026 806	5707757026 806		
FROST toilet brush 10, till vägg, borstad svart	N1971-BCB	5707757028 428	5707757028 428		
FROST toilet brush 10, till vägg, borstad koppar	N1971-BOC	5707757027 209	5707757027 209		
FROST toilet brush 10, till vägg, borstad guld	N1971-BMG	5707757028 435	5707757028 435		
FROST toilet brush 3, round f/floor, borstad	Q3022.365.10	5707757004 231	5707757004 231		
FROST toilet brush 3, round f/floor, polerad	Q3022.365.25	5707757004 248	5707757004 248		
FROST toilet brush 3, round f/floor, svart	Q3022.365.75	5707757005 634	5707757005 634		
FROST toilet brush 3, round f/floor, vit	Q3022.365.76	5707757006 648	5707757006 648		
FROST toilet brush 3, round f/floor, guld	Q3022.365.60	5707757025 694	5707757025 694		
FROST toilet brush 3, round f/floor, koppar	Q3022.365.50	5707757025 687	5707757025 687		
FROST toilet brush 4, round f/wall, borstad	Q3023.365.10	5707757004 262	5707757004 262		
FROST toilet brush 4, round f/wall, polerad	Q3023.365.25	5707757004 279	5707757004 279		
FROST toilet brush 4, round f/wall, svart	Q3023.365.75	5707757006 143	5707757006 143		
FROST toilet brush 4, round f/wall, vit	Q3023.365.76	5707757006 655	5707757006 655		
FROST toilet brush 4, round f/wall, guld	Q3023.365.60	5707757025 717	5707757025 717		
FROST toilet brush 4, round f/wall, koppar	Q3023.365.50	5707757025 700	5707757025 700		

FROST toilet brush 6, square f/floor, borstad	Q3025.387.10	5707757018 474	5707757018 474		
FROST toilet brush 6, square f/floor, polerad	Q3025.387.25	5707757018 481	5707757018 481		
FROST toilet brush 6, square f/floor, svart	Q3025.387.75	5707757018 498	5707757018 498		
FROST toilet brush 6, square f/floor, vit	Q3025.387.76	5707757018 504	5707757018 504		
FROST toilet brush 6, square f/floor, guld	Q3025.387.60	5707757025 731	5707757025 731		
FROST toilet brush 6, square f/floor, koppar	Q3025.387.50	5707757025 724	5707757025 724		
FROST toilet brush 7, square f/wall, borstad	Q3026.387.10	5707757018 511	5707757018 511		
FROST toilet brush 7, square f/wall, polerad	Q3026.387.25	5707757018 528	5707757018 528		
FROST toilet brush 7, square f/wall, svart	Q3026.387.75	5707757018 535	5707757018 535		
FROST toilet brush 7, square f/wall, vit	Q3026.387.76	5707757018 542	5707757018 542		
FROST toilet brush 7, square f/wall, guld	Q3026.387.60	5707757025 755	5707757025 755		
FROST toilet brush 7, square f/wall, koppar	Q3026.387.50	5707757025 748	5707757025 748		

Leverantörsintyg om ämnesinnehåll och halter

Produktens innehåll har redovisats enligt följande

- ☐ Halter av ingående ämnen har redovisats ner till 0,01 vikt%.
(Här avses en fullständig innehållsredovisning där alla ämnen som finns i halter $\geq 0,01\%$ har redovisats.)
-Ämnen som omfattas av specifika haltgränser $< 0,01$ vikt%; Dessa ämnen har redovisats om de förekommer i halter upp till 10 ggr lägre än dess specifika haltgräns. (Dvs om ett ämnes specifika haltgräns är 0,0015 vikt% ska halter $\geq 0,00015$ vikt% redovisas).
-Aktivt tillsatt eller förorening av kvicksilver har redovisats oavsett halt.
-Kadmium finns redovisat vid förekomst $\geq 0,001$ vikt%.
- ☐ Halter av ingående ämnen har redovisats ner till 0,1 vikt%,
(Här avses en fullständig innehållsredovisning där alla ämnen som finns i halter $\geq 0,1\%$ har redovisats.)
-Ämnen som omfattas av specifika haltgränser $< 0,1$ vikt% har redovisats vid förekomst.
(Dvs om ett ämnes specifika haltgräns är 0,0015 vikt% ska halter $\geq 0,0015$ vikt% redovisas).
-Aktivt tillsatt eller förorening av kvicksilver har redovisats oavsett halt.
-Kadmium finns redovisat vid förekomst $\geq 0,01$ vikt%.
- ☒ Inget av ovanstående men jag har följt Byggvarubedömningens redovisningskrav, tabell 1.

Jag har följt redovisningskraven motsvarande:

- ☐ Nivå accepteras
☒ Nivå rekommenderas

Särskilt utpekade ämnen

Innehåller produkten något av nedanstående ämnen alternativt har något av nedanstående ämnen tillsatts under produktion eller uppkommit mellan ämnen i produkten?

Ämnesgrupp/Ämne

Arsenik och dess föreningar

Bromerade flamskyddsmedel

Högfluorerade ämnen (PFAS)

Tennorganiska föreningar

Biocidprodukt applicerad på vara (ytbehandling) i syfte att ge en desinficerande eller antibakteriell effekt.

Arsenik, eller arsenikförening, får inte ha tillsatts produkten. Eventuella föroreningar i använd råvara får inte överskrida 10 mg/kg. Haltgränsen är satt utifrån myndighetskrav på jordkvalitet så att produkter bedömda som Rekommenderas inte ska bidra till att höja bakgrundshalterna vid användning eller deponering (exempel; slam från reningsverk enligt 1998:944 §20). Samma haltgräns återfinns i Naturvårdsverkets generella riktvärden för känslig markanvändning, KM, <https://www.naturvardsverket.se/Stod-i-miljoarbetet/Vagledning/Fororenade-omraden/Riktvarden-for-fororenad-mark/>

- ☐ Ja
☒ Nej

Verifiering

- ☒ Jag Simone Lykke intygar att informationen jag lämnat i avsnittet Leverantörsintyg om ämnesinnehåll och halter är korrekt och fullständigt, så långt jag känner till.